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Ježíš Kristus je Pravý Bůh 
a Věčný Život 

 

 

 

Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečeť knihu tuto až do času 
jistého. Mnozíť budou pilně zpytovati, a rozmnoženo bude umění. 

Daniel 12:4 

 

 
 

Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta až do času 

jistého. Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 
zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 

moudří porozumějí. Daniel 12:9-10 

 
 

 
*** 

 
 

Než začnete číst toto Učení, 
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku: 

 
 

 
Kde budeš trávit svou Věčnost? 

 
V Nebi? 

 
Nebo 

 

V Pekle? 
 

 

Peklo je Skutečné, a on je Věčný 

Přemýšlejte o tom! 
 

 

 

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám! 
  



 
 

 

 

 

Varování 
 

 
Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj 

obchodu. 

 

Jste volně kopírovat tuto Knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, 

nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, 
že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že 

stránky mcreveil.org být citován jako zdroj. 

 
Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat 

tato učení a tato svědectví! 

 
Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato 

svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových 
stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu! 

 
Vězte, že můžete uniknout spravedlnosti lidí, ale rozhodně neuniknete 

Božímu soudu. 

 

Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 
Matouš 23:33 
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JAK OPUSTIT SATANŮV TÁBOR 
 

1- Úvod 
 

Jak nám říká Boží slovo v 1Janův 5:19 "... svět všecken ve zlém leží." Satanovi 

se podařilo znečistit celý svět čarodějnictvím, až do bodu, kdy je obtížné najít 

lidi, kteří nejsou zapojeni do čarodějnictví. Nejen, že většina těch, kteří obývají 

Zemi, jsou lidé, kteří přišli na svět se svým čarodějnictvím, ale dokonce i mezi 
těmi, kteří se narodili bez čarodějnictví, bylo do něj zasvěceno několik. 
 

Když jste v čarodějnictví, v magii nebo v jedné z různých satanských sekt, které 
dnes zaplavují svět, jste v satanově táboře. Někteří vstoupili do satanova tábora 

nedobrovolně a nevědomě, buď kvůli nevědomosti, nebo kvůli nedbalosti. Jiní do 

něj naopak vstoupili dobrovolně a vědomě, kvůli chamtivosti nebo hledání slávy, 

nebo hledání snadného života, nebo marnivosti, nebo pýchy života atd. 
 

Ale bez ohledu na to, jak jste skončili v táboře satana nebo z jakého důvodu jste 
tam skončili, výsledek je bohužel stejný. Jste pod satanovou kontrolou a jste ve 

službě satanovi. Pokud náhodou zemřete, ocitnete se v pekle a strávíte tam svou 

věčnost. Je si vědoma nebezpečí, které čeká na všechny, kdo jsou v táboře 
satana, že jsem zjistil, že je lepší dát vám toto učení k dispozici. Toto poselství 

je proto určeno všem, kdo jsou stále v táboře satana. 
 

2- Nyní je čas uprchnout z Pekla 
 

Drahý příteli, ty, kdo jsi stále v táboře satana, ať už jsi satanista nebo 

jednoduchý čaroděj, ať jsi agent podmořského světa nebo agentem jakéhokoli 

jiného satanova království, ať máš jakoukoli hodnost nebo úroveň okupujte 
satanův tábor, toto poselství je určeno vám. 
 

Satan a všichni, kdo mu slouží, skončí v Pekle. Ať už jsi čaroděj, to znamená, 
satanův agent nižší úroveň, kdo slouží ďáblu, aniž by ho viděl, a který pracuje 

pouze se zlými duchy, nebo zda jsi satanista, to znamená, satanův agent vysoké 
úrovni, který účastní setkání s satanem, je to peklo na věčnost, která vás čeká, 

pokud zůstanete v tomto táboře. 
 

Věz, že můžeš opustit satanův tábor, pokud chceš, a připojit se k táboru Ježíše 

Krista, pro být osvobozen od veškeré moci satana a být spasen na věčnost. Vše, 
co musíte udělat, je upřímně přiznat všechny vaše praktiky čarodějnictví a 

všechna vaše díla temnoty, s pevným závazkem zříci se jich definitivně. Toto 

učení ti vysvětluje, co musíš udělat, pokud chceš vyznat svá čarodějnická díla a 

nadobro opustit satanův tábor. 
 

3- Jak vyznávat čarodějnictví? 
 

Vy, kteří jste stále v čarodějnictví, abyste mohli doufat, že bude odpuštěno 

Bohem a být vysvobodí, musíte imperativně udělat upřímné a úplné pokání. 

Pokud uděláte zdání pokání, nebo pokud vyzpovídat některé ze svých děl tím, 

skryjete ostatní, nebo pokud přiznáte své skutkům způsobem rozmazaně a 
skrytě, to znamená s prohnanost, ztrácíte své čas. Pokud uděláte zdání 

vyzpovídat své skutkům čarodějnictví, ale vybrat skrýt některé detaily, nebudete 

mít odpuštění, protože Bůh ví, že lžete, a vaše vysvobození nikdy nebude 

možné. 
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Smlouvy uzavřené se satanem jsou nikdy nezlomí, dokud nejsou zcela a čestně 

vyzpovídat. Satan to dobře ví, proto vynakládá veškeré úsilí na to, aby udržovali 

čarodějové v lži, kdykoliv se chtějí vyzpovídat ze svých skutků. Satan ví, že 
pokud se kajícně obrátíš, bude ti odpuštěno. Také ví, že jediné zrnko lží zruší 

celé tvé přiznání. Takže je na tobě, abys věděl, co chceš. 
 

Pamatujte, že všechny praktiky a všechna díla čarodějnictví musí být denuncovat 

aby bylo možné vykoupení. Opak není možný. To je přesně důvod, proč mnozí z 
těch, kteří se domnívají mít přiznali k čarodějnictví, stále uvízli v čarodějnictví. 

Navzdory vysvobození, o němž věří, že obdrželi, jsou stále v táboře satana. 

Vězte, že vyhrajete, zatímco jste upřímní, a že jste jediný poražený, pokud se 

rozhodnete lhát. Vaše spása je v sázce. Dokud zůstaneš v táboře satana, je to 
peklo, co vás čeká. 
 

4- Pozor na lži 
 

Několik satanových agentů, kteří přísahali, že zůstanou věrní svému pánu 
satanovi, odmítá přiznat svá díla čarodějnictví, i když jim Bůh dává příležitost 

tím, že obnažuje jejich skutky. Když se ocitnou neschopní popírat své 

čarodějnictví, když je Pán odhalil, tito agenti Pekla se uchylují k svádění. Zatímco 

někteří tvrdí, že jsou v "nevědomém čarodějnictví", jiní tvrdí, že jsou oběťmi 

"nočních můr". Pojmy "nevědomé čarodějnictví" a "noční můry" se staly 
nástroji lží v jejich ústech. To, co nevědí, je, že když se ocitnou v pekle, jejich 

pán satan je nebude schopen pomoci. Naopak, bude dokonce první, kdo je bude 
mučit. Všichni satanovi agenti, kteří vždy tvrdí, že jsou v nevědomém 

čarodějnictví nebo oběti nočních můr, vězte, že v pekelném ohni se vaše 
nevědomé čarodějnictví stane vědomým a vaše noční můry se stanou 

skutečností. Jste varováni! 
 

5- Etapy vyznání čarodějnictví 
 

Zde jsou různé kroky, které je třeba dodržovat, abyste vyznali všechna díla 

čarodějnictví takovým způsobem, abyste doufali, že vám bude odpuštěno a/nebo 
vysvobozeno. 
 

1- Vysvětlete, kdy a jak jste byl iniciován čarodějnictví. 
 

Existují čarodějové, kteří říkají, že nevědí, kdy a jak byli zasvěceni do 
čarodějnictví. Někteří dokonce říkají, že podle svých znalostí nikdy nebyli 

zasvěceni. To je často případ těch, kteří se narodili s jejich čarodějnictvím. Pokud 

tedy praktikujete čarodějnictví, ale nemůžete vysvětlit, kdy a jak jste byli 
zasvěceni, je to proto, že jste jedním z těch, kteří se narodili s čarodějnictvím. 

V tomto případě jen ve svém přiznání zdůrazněte, že jste se narodili se svým 

čarodějnictvím. 
 

2- Říci, jak dlouho jste operovat. 
 

3- Vyznávejte každý akt čarodějnictví. 
 

4- Citovat jména všech, kteří byli oběťmi vašeho čarodějnictví. 
 

5- Říci, co jsi udělali každému z nich, v podrobnosti. 
 

6- Citovat jména všech, se kterými pracujete, aniž byste jeden nechat. 
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7- Citovat jmen všech těch, které jste úspěšně iniciovat, dětí a dospělých. 
 

8- Citovat jmen všech těch, které jste se pokusili iniciovat bez úspěchu, dětí a 

dospělých, a vysvětlit, proč iniciace neuspělo. 
 

9- Citovat jména každé osoby, na které jsi udělal zaříkávadla. Vysvětlete různé 

typy zaříkávadla, které jste udělal na každé citované osobě. 
 

10- Jste-li agentem satana na misi v církvi, citujte všechny ostatní čarodějové, 

které znáte v církvi, i když nepracujete ve stejném týmu. 
 

11- Jste-li agentem satana na misi v Církvi obecně, musíte imperativně odhalit 

poslání, které bylo svěřeno vám a vašim společníkům, a musíte citovat všechny 
své společníky. 
 

12- Citujte všechny skutky bezbožnosti, které jste spáchali. 
 

6- Proč je nutné se tímto způsobem přiznat? 
 

Protože neexistuje žádný jiný způsob. Bůh vám nikdy neodpustí, dokud budou 
lidé, které držíte v zajetí svým čarodějnictvím, stále vázáni. Citováním každé 

jména lidí, proti kterým jste provedli zaříkávadla, a dát podrobnosti o tom, co 
jste udělali proti těmto lidem, jste otevření cesty k jejich vysvobození, a proto 

na své vlastní Vysvobození. Bůh tě nevysvobodí, když ví, že dobrovolně 
držíte v zajetí jiné lidi. To není možné. 
 

Po skutečném přiznání budete mít příležitost omluvit se všem vašim obětem, 
kteří ještě žijí. Pokud se dobrovolně rozhodnete skrýt některé ze svých 

čarodějnických skutků a děl, můžete si být jistí, že vaše vysvobození nebude 
učiněno a že nikdy nezískáte odpuštění. A pokud na některé prvky zapomenete, 

zatímco budete ve svém srdci upřímní, Pán vám zapomenuté prvky připomene. 
Každá lež, kterou přidáte k přiznání, zruší celé přiznání. 
 

Všichni, kdo si mysleli, že se už přiznali ke svému čarodějnictví, ale stále se 

ocitnou ve stejných praktikách, musí pochopit, že jejich přiznání nebylo dobře 
provedeno. Musí být udělat znova. 
 

Pokud jsou vaše díla čarodějnictví jasně viditelná, a přesto si nemyslíte, že jste 

čaroděj a nevíte, co se vyzpovídat, je to, že jste démon. Ten, kdo nese plody 
satana, ale nemůže je vyzpovídat a vyznat, aby jim bylo odpuštěno a 

vysvobozeno, je démon, tedy člověk, který nebude spasen. Protože je nemožné, 

aby byl někdo spasen bez pokání a vysvobození. To je nemožné. 
 

Pokud tedy jste agent satana, a jste přesvědčeni, že jste jedním z těch, kteří 

mohou být spaseni, vězte, že to bude provedeno imperativně skrze přiznání 
všechny vaše práce a odříkání všech plodů satana. Než si vyberete, aby byl 

tvrdohlavý v lži tím, že předstíráš, že nevíš, co se přiznat, Pamatujte si, že vás 

čeká peklo. Přestaň se vás svádět! 
 

7- Pozor na svádění 
 

Když Pán vás žádá, abyste vyzpovídat, čarodějnictví, nevstupují do rozptýlení, 

abyste vyzpovídat, krádeže, lži, hýření, smilstvo a jiné hříchy. Vyzpovídat jen 

k čarodějnictví. Pokud se chcete vyzpovídat z jiných hříchů, uděláte je 
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odděleně, ne smícháním s čarodějnictvím. A pokud doufáte, že získat jakékoliv 

odpuštění jako výsledek vašeho přiznání, nesnažte se ospravedlnit sám, 

jednoduše přiznat své práce a praktiky, a vyzpovídat jim. 
 

8- Závěr 
 

Satan tráví čas zastrašováním a vyhrožováním svým agentům a říká jim, že 
pokud se vyzpovídat svá díla, zemřou. Nenechte se vystrašit satanem. Když 

přijmete Ježíše Krista, váš život nebo smrt nyní závisí na Něm. 

Vyznávejte čestně a upřímně všechna svá díla a Pán Ježíš vás bude moci ochránit 

před jakoukoli satanovou pomstou. Ale i kdyby se rozhodl nechat tě zemřít, byl 
bys zachráněn na věčnost. Matouš 16:26 říká: "Nebo co jest platno člověku, by 

pak všecken svět získal, a své duši uškodil? Aneb kterou dá člověk odměnu za 

duši svou?" A Filipským 1:21 dodává: "Vždyť žít pro mne znamená Kristus a 
zemřít zisk." 
 

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející 
láskou! 
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Pozvánka 
 

 

Drazí bratři a sestry, 

 

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, 

zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici: 
 

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějaké další Boží děti, které se 

bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně 

se k nim přidejte. 
 

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře 

jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si 
nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na 
našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že 

jsou v souladu s Biblí. Pokud je shledáte v souladu s Biblí a jste 
připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, 

přivítáme vás s radostí. 

 
Milost Pána Ježíše Krista s vámi. 
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